



Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselő Záhony

ZÁHONYI VASUTAS

XII. évfolyam, 40 szám

2023. június 05

Hagyomány és összefogás a keleti végeken

Tavaly már belekóstoltunk az együttműködés közösségi formájába a Vasutasok Szakszervezete debreceni, miskolci és záhonyi Területi Képviselőtek vezetőinek jóvoltából, hiszen a Vasutasnapon közös sátorban ünnepeltünk. Múlt hét péntek reggel ismét összeállt a három terület, ezúttal Regionális Horgászversenyt rendeztek Püspökladányban. Pontosabban egy Ladány közelében található horgásztó partján jött össze huszonöt csapat, nem akármilyen céllal: a versenykiírásnak megfelelően reggeltől reggelig várták a horgászok, hogy görbüljön már végre az a bot.



Farkas Zsolt, a versenyrendező debreceni Képviselő első emberének felelős vezetésével június másodikán, reggel nyolctól harmadikán, szombat reggel hétig tartott a derbi. Ő, és Száraz József, a miskolci terület vezetője nyitották meg a versenyt, kiemelve a három terület ismételt összefogásának jelentőségét. Majd a harminc VSZ-tag versenyző és a vízlakók együtt izgulták végig a nappalt és éjszakát, hogy ki fárad el hamarabb.

Utóbbiak voltak jobb helyzetben, hiszen alhattak kedvükre, addig legalább biztonságban voltak. Bezzeg, amelyik ébren maradt, könnyen a mérlegen végezhetette a napot, vagy az éjszakát. De mindezek előtt reggel héttől már indult a készülődés, elhangzott tájékoztató a szabályokról, majd a versenyzők elfoglalták helyüket a stégeken. Volt még egy pontosító „összeírás”, melyet Juhász Tiborné, a záhonyi Képviselő vezetője, és helyettese Nagy Attila végeztek, és nyolckor, dudaszóra el is kezdődött a viadal.



4625 Záhony Európa tér 5.
vasúti tel: 03/33-49, 03/33-48, mobil: 30-386-6083, 20-286-1440,
E-mail: zhtk@vsz.hu





Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselő Záhony

Kétségtelen, Záhony alaposan készült, hiszen hat csapatunk indult a pikkelyesek ellen: két-két csapatot adtak a Záhony Port és a Kocsijavító, egyet közösen az RCH és a Vasútörök, egyet pedig a záhonyi Forgalmi Csomópont alapszervezetei. Volt is riadalom a tóban, miután a mieink felsorakoztak, és nem ok nélkül, de a debreceni és miskolci kollégáknak sem örültek a pikkelyesek, hiszen igen szép eredmények születtek csapatban és egyéniben egyaránt.



Fél kilenc után nem sokkal összejött az első fogás, két kiló hatvan dekát nyomott a debreceni kolléga sikere, majd sorra horogra kerültek a tóparton a szebbnél szebb halak. Hamarosan a záhonyiak is nagy hallal büszkélkedhettek, fél tíz tájt egy több, mint tíz kilós pikkelyes került a horogra. Érdekesség, hogy Farkas Zsolti és Száraz Joci sem voltak restek, igaz, nem jutottak a döntőbe. A záhonyiak viszont annál inkább, például mérlegre került több győztes gyanús súlyú hal, és összesítve...no, de addig még jött az éjszaka, ami szintén mozgalmas volt. És hűvös, és romantikus, persze, nem a halaknak.



De az éjnek is vége lett, meg a horgászversenynek is. Szombat reggel még egy utolsó mérlegelő kör, és hétkor megszólalt a halaknak fellélegzést jelentő dudaszó. Következett az eredményhirdetés, amelyen a képviselők vezetői adták át a díjakat.

Elsőként a legkisebb halat fogó kollégánőt, Budai Évát szólította Farkas Zsolti – mert neki legmélyebb a hangja – és átadta jól megérdemelt oklevelét, meg ami vele járt. A súlyról nem tudunk, mert a műszer feladta a harcot a halacsksánál.





Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselő Záhony

A harmadik helyezett a Murvai Attila és Murvai Gergő, apja és fia lett 62,84 kilónyi összfogással. A második díj a záhonyi Pekola Miklóst és Horváth Józsefet illette, 76,48 kilós teljesítménnyel. És az első helyezett is Záhonyt erősítette, Csobai Gyula és Bázsa László vehették át kitartásuk díját. Végül a harmadik helyezett csapat tagja, Murvai Attila ismét kezet foghatott a képviselőtek vezetőivel, mert ő fogta ki a legnagyobb halat, mely 18,95 kilót nyomott a mérlegen. És ő kapta a záhonyi Terület felajánlását, három napos lehetőséget a berekfürdői üdülőnkben. Itt érdemes megjegyezni, hogy a Záhony portos Horváth József pár dekányival lett második.



Köszönjük meg a szervezők, segítők munkáját, nem is beszélve, Hodosán Zsoltiról, aki nagyon finomakat főzött nekünk! A mérlegelőknak pedig azt, hogy igyekeztek pontosak lenni, és természetesen hitelesek: mindenki szeme láttára mértek és könyvelték a felváltva járőröző kollégák.

Kétségtelen, működőképesnek ígérkezik a három terület összefogása, hiszen a tavalyi Vasutasnap, és a múlt hétfévi horgász-

verseny is sikeres volt. Hamarosan ismét vasutas ünnep, és ezek után bizhatunk abban, hogy a három képviselő vezetői hagyományt teremtettek. Nemsokára kiderül, addig is ápoljuk kapcsolatainkat!

Dolhai József

4625 Záhony Európa tér 5.
vasúti tel: 03/33-49, 03/33-48, mobil: 30-386-6083, 20-286-1440,
E-mail: zhtk@vsz.hu



Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselő Záhony

Összetartott a forgalom is



Az elmúlt hétfőn tartotta a Vasutasok Szakszervezete Forgalmi Szakmai Képviselőt kihelyezett kibővített ülését Zámárdiban, ahol Záhony Terület is képviselte magát. A két napos program csütörtökön az ebéd után kezdődött, bemutatkoztak az új titkárok és a forgalmi képviselő vezetők.

A délután folyamán Szabó Gyula FSZK vezető tartott ülést a területi vezetőknek, ahol megbeszéltük a közelgő választások időpontját illetve kiosztásra kerültek a választással kapcsolatos feladatok is. Mindeközben a többiek megmártózhattak a Balaton kellemesen hűs vizében. Az este pedig kötetlen beszélgetéssel és közös szalonasütéssel zárult.

Második nap délelőtt Szabó Gyula FSZK vezető értékelte az elmúlt évet majd megvitattuk a most próbaként debütáló online oktatást a pályavasútnál. Itt elég komoly vita kerekedett ki, volt aki az előnyeit tartotta szem előtt és volt, aki a hátrányait. Ebéd után a VSZ alelnökei, Horváth Csaba és Zlati Róbert tartottak tájékoztatást az aktuális feladatokról és a digitalizációról. Az este ismét egy bőséges vacsorával és tartalmas beszélgetéssel zárult.

Grunda Zsolt





Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselő Záhony

Egészségpénztári Küldöttközgyűlés



Május 30-án ülésezett a Vasutas Önkéntes Kölcsönös Kiegészítő Egészség- és Önszegélyező Pénztár Küldöttközgyűlése. Az ülésen a 33949 fős taglétszámból 37 fő képviselt 25189 tagot, tehát 74,2 %-os képviseléssel a Küldöttközgyűlés határozatképes volt.

A küldöttek elfogadták az Igazgató Tanács 2022. évi tevékenységéről készült beszámolóját. Ezt követően szintén elfogadásra került a pénztári, ellenőrző bizottsági és könyvvizsgáló jelentés is.

A beszámolókból kitűnt, hogy egy nagyon nehéz év van mögöttünk, a rezsiköltség és a magas infláció nagy kihívást jelentett. A működési költség veszteségeit sikerült enyhíteni, a tagdíjbevétel pedig öröndetesen emelkedett az egyéni és a munkáltatói befizetéseknek köszönhetően. A 2022.-es évben közel 2000 új belépő volt, a Pénztár stabilan és jól működik, az MNB átfogó vizsgálata sem talált a működésben problémákat. Viszont a vizsgálat során kezdeményezett hat pontban Alapszabály módosítást, melyeket elfogadott a Küldöttközgyűlés.

A Pénztár könyvvizsgálójának lejárt az 5 éves megbízatása, ennek megfelelően a szabályok betartása mellett új könyvvizsgálója van a pénztárnak. Ez év szeptemberében lejár az Igazgató Tanács és az Ellenőrző Bizottság négy éves mandátuma is, ennek megfelelően egy választó Küldöttközgyűlés összehívására is sor fog kerülni. Ezen szóba kerülhet a pótküldöttek kérdése és annak a rendszerbe történő beemelése is.



Zubály Bertalan





HUMORSAROK

MEGSZOKÁSBÓL

Az agglegény megunván a magányt, megnősül, de a nászéjszaka másnapján magába roskadva ücsörög egy presszóban. Kérdezi is a barátja, hogy mi történt vele?

- Ne is kérdezd! Az este kissé be voltam állítva, és miután megvolt a piccsi-pacsi, fatális tévedés történt...
- Micsoda, barátom?
- Hát, automatikusa lettem egy tízest az éjjeliszekrényre...
- Ajjaj! És a feleséged?
- Ő meg automatikusan berakta a melltartójába...



MEGSZOKOTTAN

Jól megy a hamburgeres fiatal lánynak, háztartási alkalmazottat is felvesz, ám az pár hét után felmond. A lány utoljára még kiereszti a fullánkját:

- Tudja meg, asszonyom, hogy a férje szerint rajtam sokkal jobban állnak a ruhái, meg az ékszerei. És szerinte az ágyban is egy klasszissal jobb vagyok.
- Ezt is a férjem mondta?
- Nem. Ezt a postás...